

MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

U Sarajevu , 28.03.2025 god.

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 21. RADNA SJEDNICA

Upućujem inicijativu da se Odluka ovlaštenoj osobi za obavljanje poslova direktora broj: 11-07/01-30-45645-24/24 od 13.03.2025. preispita i stavi van snage. Očekujem da će resorno ministarstvo sačiniti adekvatnu analizu i donijeti odluke kao najbolja rješenja za neometan i zakonit rad za JU Osnovna muzička škola Ilidža.

Obrazloženje:

Sindikalna podružnica JU Osnovna muzička škola Ilidža obratila se zastupnicima Skupštine Kantona Sarajevo sa izraženom zabrinutošću o trenutnom stanju u Školi. U njihovom obraćanju vidljivo je da su imali komunikaciju sa Ministarstvom za odgoj i obrazovanje i tom prilikom dostavljena je dokumentacija o prijedlogu od 11.09.2024. godine za vršioca dužnosti direktora. Međutim evidentno je da nije bilo reakcije na važne dokumente koji se tiču Odluke ovlaštenoj osobi za obavljanje poslova direktora koju ste donijeli.

Radi se o :

1. Zahtjevu za poduzimanja mjera u cilju donošenja Odluke o razrješenju za imenovanu uz dokaze-odgovore nadležnih inspekcija kojima su utvrđena višestruka kršenja zakonskih propisa od strane v.d. direktora za kratak vremenski period (danas isto lice po vašem ovlaštenju obavlja poslove direktora)
2. Prijedlog za vd direktora/ovlaštene osobe za obavljanje poslova direktora upućen od strane Sindikalne podružnice i radnika sa sastanka na kojem je prisustvovalo više od 50% od ukupnog broja radnika JU Osnovna muzička škola Ilidža, a koji je održan 10.03.2025. godine
3. Zahtjev dostavljen od sindikalne podružnice Škole broj 01-123/2025 od 26.03.2025 godine

Ova Odluka se donosi uz potpuno ignorisanje činjenice da postoje nalazi nadležnih inspekcija radi kršenje zakonskih propisa i oštećenja budžeta u JU Osnovna muzička škola Ilidža od strane tadašnje vd direktorice, a koja je ovom Odlukom imenovana za ovlašteno lice direktora. Ministarstvo za odgoj i obrazovanje upoznato sa istima i od strane inspekcija i Sindikata.

Marijela Hašimbegović dia , zastupnica